

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор подростку из города Юрги, который похитил деньги с банковского счета соседа**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю города Юрги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2021 года осужденный зашел в гости к соседу по общежитию и попросил сделать звонок с его мобильного телефона. 57-летний мужчина передал подростку телефон. Тот остался в коридоре общежития и стал разговаривать, а затем он обратил внимание, что на телефон пришло смс-уведомление о зачислении денег на банковский счет мужчины. Подросток перевел с банковской карты соседа на свою карту 8 тысяч рублей. После чего он вернул телефон соседу. Через несколько дней, обнаружив пропажу денег, владелец обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен, материалы переданы в следственные органы. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал, возместил потерпевшему ущерб в полном объеме. В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадал. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Судом к подростку применены меры воспитательного воздействия, и он помещен в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа на срок 1 год 6 месяцев.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1639775>

